

8 АВГ 1956 Красноярск

Артисты выступают в целинных совхозах



Более месяца тому назад выехал на гастроли по южным районам Красноярского края Минусинский колхозно-совхозный драматический театр. За это время артисты показали труженикам сельского хозяйства Артемовского, Курагинского, Каратузского, Алтайского, Бейского и других районов свыше ста спектаклей.

В репертуаре театра пьесы: «Первая весна» Николаевой, «Хрустальный ключ» Бондаревой, «Забытый друг» Салынского и другие.

Сейчас артисты, разбившись на две группы, обслуживают тружеников целинных совхозов в Ширинском и Боградском районах.

Наскоро оборудовав сцену в просторном зерноскладе совхоза «Борец», артисты успели уже дать здесь четыре спектакля, причем на каждом из них побывало более чем по 300 человек.

Особенным успехом у тружеников совхоза пользовалась пьеса А. Салынского «Забытый друг» в постановке режиссера Юрия Хорош. Волнующие впечатления у зрителей своей безупречной игрой оставили старейший артист театра Иван Шмыков и артисты Игорь Леонардов и Владимир Фахантис.

По нескольку спектаклей показали артисты в совхозах Ширинском, имени XX съезда КПСС, «Сарагаш», Июском и Озерном. Там, где нет еще клубов, артисты выступают во временно оборудованных помещениях, выезжают на станы и в бригады. И везде они находят теплый, радушный прием, особенно среди молодежи.

На снимке: сцена из третьего акта пьесы А. Салынского «Забытый друг» в исполнении артистов Минусинского театра.